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土湯温泉町防災訓練を実施しました！ 土湯温泉町防災訓練を実施しました！ Topic １Topic １

「もしも」の時に備えよう！ 
　11月11日㈫に、「土湯温泉町支所」において、地域防災
訓練を実施しました。 
　訓練は、震度６強の大地震が発生し、建物倒壊や火災、
道路の寸断など大規模な被害状況を想定して行われました。 
　本訓練には、各町内会や関係機関などから約30名が参
加し、初期消火訓練、AED（自動体外式除細動器）訓練や

旧年中は大変お世話になりありがとうございました 
本年もよろしくお願い申し上げます 

本管「湯ばな」清掃による温泉供給停止のお知らせ本管「湯ばな」清掃による温泉供給停止のお知らせTopic ３Topic ３

・「湯ばな」清掃日：１月27日㈫ 
・温泉供給停止時間：午前８時30分～午後１時頃まで 

※上記停止時間帯は足湯の利用等はできなくなります。 
※供給再開時は、水の濁りや不安定な供給量が予想されます。 

　湯遊つちゆ温泉協同組合では、温泉の安定した供
給のため、２か月に１度、本管「湯ばな」の清掃を実
施しています。 
　今月は右記の日程で実施する予定となっており、
清掃の時間帯は温泉の供給が停止されますのでご承
知おきください。 

問い合わせ先 ≫ 湯遊つちゆ温泉協同組合事務局　☎024－594－5037 

藍綬褒章受章！藍綬褒章受章！Topic ２Topic ２

　当地区の民生委員 熊坂容子さんが令和7年秋の褒章において、こ
れまでの社会福祉功績が認められ、藍綬褒章を受章されました。 
　熊坂さんは、平成10年から民生委員を務めており、現在は土湯方
部民生委員協議会会長として、住民と行政支援サービスのつなぎ役
を担い、社会福祉の向上にご尽力いただいています。

土湯方部民生委員協議会　会長

熊坂　容子 さん

CPR（心肺蘇生法）訓練のほか、応急担架搬送訓練を体験し
た後、福島南消防署信夫分署長の防災講義を受講しました。
　訓練の終わりには、防災備蓄物資である「おかゆ」等を配
付しながら、非常時のために日常生活での備蓄を使用し入
れ替える「ローリングストック」の重要性を参加者に呼びか
けました。 
　参加された皆さんは、真剣に訓練に参加し、「もしも」の
時に備えて、地域の防災を考える良い機会となりました。 
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【三校】 【校了日12月10日㈬】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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昨年中は大変お世話になりました。
本年もどうぞ西学習センターを
よろしくお願い申し上げます。

１月23日㈮　　佐倉小学校　10：00～10：30
１月26日㈪　　佐原小学校　14：00～14：40

12月６日㈯に西学習センター定期利用団体連絡協議会の皆様方により、早朝の寒い中、清掃をしていただきました。おかげさまで、大変きれいに
なりました。職員一同、感謝申し上げます。

西学習センター館長より新年のあいさつ
　新年明けましておめでとうございます。皆様におかれましては、健やかに新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。
　日頃より西学習センターの運営、ならびに各種事業の遂行につきまして、深いご理解と多大なるご支援・ご協力を賜り、
心より厚く御礼申し上げます。
　昨年は、多様な学習機会や交流の場を提供することができました、これもひとえに地域の皆様のお力添えの賜物と、
重ねて感謝申し上げます。

　さて、新しい年を迎え、西学習センターでは、引き続き「地域づくりの拠点」
として、また「生涯学習の場」としての役割を果たすべく、職員一同、力を合わ
せてまいります。特に今年は、「つどい・まなび・ふれあう」場として、世代を
超えた交流を一層促進すること。また、地域課題の解決につながるような、新た
な講座や活動を積極的に展開していこうと思います。
　最後に、皆様にとりまして、この一年が、輝きと喜びに満ちた年となりますよう、
そして、地域が益々発展しますよう心よりご祈念申し上げ、年頭のご挨拶とさせていただきます。　

三河台・吉井田・西・吾妻学習センター４館合同事業　１UPカレッジ

「ちょんさん家の韓国家庭料理」
三河台・吉井田・西・吾妻学習センター４館合同事業　１UPカレッジ

「ちょんさん家の韓国家庭料理」
　料理の幅を広げたい方、プロの技を学んでみたい方にぴったりの４回
連続料理講座を開催します。
　第３回のテーマは、とても身近になった「韓国家庭料理」です。
　今回はNPO法人ふくかんねっと代表のちょん・ひょんすく先生をお
迎えし、おうちで簡単にできる『韓国家庭料理』を教えていただきます。
　人気のメニューから自宅で再現できる「トッポギ」「ヘルシーキンパ」
「３色ナムル」を教えてもらいます。
　料理初心者の方でも大歓迎です。
　韓国文化に興味のある方、韓国家庭料理に興味がある方、ぜひこの機
会にご参加ください。お申し込みをお待ちしています。
●日　時：令和８年１月22日㈭　午後６時30分～午後８時30分
●場　所：三河台学習センター　実習室 
●講　師：NPO法人ふくかんねっと
　　　　　代表　鄭　鉉淑（ちょん・ひょんすく） 先生
●対　象：市内に在住・在勤の
　　　　　20歳代から30歳代の方
●定　員：16名（先着順）
●参加費：1,000円（当日徴収）
●持参物：エプロン、三角巾、ふきん
●申込み：１月14日㈬までにQRコードにてお申し込みください。
●その他：１月14日以降のキャンセルにつきましては、キャンセル料が

発生する場合がございますので、ご了承ください。当日欠席
についても、後日支払いをお願いする場合がございますので
ご了承ください。

今後の講座の予定は、
第４回　２月19日㈭
「魅惑のスパイスごはん ビリヤニを作ってみよう」

参加者
募集！

▼詳細はコチラから

市民学習プラン
『こんなにすごい西地区！』

～考古学から見た西地区の文化財と歴史～

市民学習プラン
『こんなにすごい西地区！』

～考古学から見た西地区の文化財と歴史～
　西地区には、私たちがまだ知らない歴史や文化が多く残されて
います。
　今回の講座では、考古学の視点から、西地区の文化財や歴史を
わかりやすく紹介します。
　身近な景色に新しい発見があるかもしれません。
　ぜひこの機会に、西地区の魅力を再発見してみましょう。
●日　時　２月15日㈰　午前10時～11時30分
●場　所　西支所　大会議室　●講　師　荒木　隆
●対　象　主に西地区にお住まいの方　30名程度
●参加費　無料　　　　　　　●持ち物　筆記用具
●申込み　２月８日㈰までに西学習センターへ電話、
　　　　　又は直接、右に記載のQRより申込み

　佐倉・荒井・吉井田各地区体協対抗の卓球大会（ダブルス、
団体戦・個人戦）が開催されます。奮ってご参加ください！
●日　時：２月８日㈰　午前８時30分～（予定）
●会　場：西学習センター　大ホール
●問合せ：各地区体育協会まで

第57回西方部親善卓球大会のお知らせ
西方部体育振興協議会親善大会

定期利用団体連絡協議会の学習センター早朝清掃ありがとうございました定期利用団体連絡協議会の学習センター早朝清掃ありがとうございました

  佐倉下区    「寄席を楽しもう！」
●日　時　２月15日㈰　午後１時30分～３時
●場　所　佐倉下集会所
●講　師　ふくしま素人落語の会のみなさん
●定　員　20名
●申込み　２月８日㈰までに西学習センターへ

  上名倉区    「昔話で笑いと健康」
●日　時　２月21日㈯　午後１時30分～３時
●場　所　西地区集会所
●講　師　語り部　藤東　ヨシ
●定　員　30名
●申込み　２月14日㈯までに西学習センターへ

  荒井地区    「昔話で笑いと健康」
●日　時　２月14日㈯　午後１時30分～３時
●場　所　荒井集会所
●講　師　語り部　藤東　ヨシ
●定　員　20名
●申込み　２月７日㈯までに西学習センターへ

身近なところ、身近なテーマで学習会を開催します。お気軽にご参加ください♪区・町会との共催事業　出前講座区・町会との共催事業　出前講座

第56回西地区文化祭

ふるさと自然探訪十万劫山

※佐原地区では、３月８日㈰に『暮らしを変えるごみ減量講座（仮称）』を実施予定です。詳細は２月の地区だよりに掲載します。
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【四校】 【校了日12月10日㈬】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　鈴木 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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